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Minuta 

  Şedintei extraordinare a Consiliului Local Călăraşi din data de 

31.01.2023 

 
Din numărul total de 21 consilieri sunt prezenţi la lucrările şedinţei un număr de 

21 consilieri, şedinţa fiind legal constituită.  

Lucrările şedinţei au fost deschise de Dl Secretar general al municipiului Mărgărit 

Sârbu.  

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute şi supuse la vot, 

astfel: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al municipiului Călărași 

pe anul 2023 şi estimările pentru anii 2024-2026. 

Proiectul de hotărâre a fost votat pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, 

articole şi alineate, trimestre cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă şi 7 

abţineri din 21 voturi exprimate 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare încheiate între 

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale şi UAT MUNICIPIUL CĂLĂRAŞI 

pentru implementarea proiectului ,,HUB de Servicii MMSS-SII MMSS” COD 

MYSMIS 130963. 

          Proiectul de hotărâre a fost votat cu 21 voturi pentru,  din 21 voturi 

exprimate. 

 

3. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al 

municipiului Călărași în vederea încheierii unui contract de parteneriat în scopul 

înfiinţării unui consorţiu pentru învăţământul dual integrat - Centru de expertiză 

în regiunea Sud Muntenia. 

          Proiectul de hotărâre a fost votat cu 21 voturi pentru,  din 21 voturi 

exprimate. 

 

Punctele de lucru înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, domnul consilier Aldea Stelian, 

declară închise lucrările şedintei extraordinare a Consiliului Local. 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, cu modificările si completarile ulterioare, minuta se 

va publica la sediul Primăriei municipiului Călăraşi şi pe site-ul propriu. 
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